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ASSEMBLÉE NATIONALE
17ème législature

Ombrières photovoltaïques et végétalisation des parcs de stationnement
Question écrite n° 10015

Texte de la question

Mme Isabelle Rauch attire l'attention de Mme la ministre de la transition écologique, de la biodiversité, de la
forêt, de la mer et de la pêche sur la mise en œuvre des obligations d'installation d'ombrières photovoltaïques ou
de dispositifs de végétalisation sur les parcs de stationnement, introduites dans le cadre de la loi APER et
précisées par la récente proposition de loi de simplification de l'urbanisme et du logement. La réglementation
prévoit l'application de ces obligations à tout parc extérieur de stationnement dont la superficie excède 1 500 m²,
sans distinction selon le mode de gestion ou l'ouverture au public. De nombreux acteurs se questionnent sur
l'inclusion des parkings de stockage ou d'entreprise, non ouverts au public, notamment dans le cadre de
concessions ou d'activités logistiques. Par ailleurs, le décret d'application du 13 novembre 2024 précise que la
superficie prise en compte inclut l'ensemble des emplacements et des voiries internes, sans possibilité, sauf
exception, de retrancher la surface des voies réservées aux livraisons ou à la circulation des poids lourds. En
conséquence, elle lui demande de bien voir préciser l'interprétation et la portée exacte des textes applicables.
Elle lui demande, en particulier, si les parcs de stationnement de stockage ou réservés à l'usage interne et non
accessibles au public doivent strictement se conformer aux obligations d'ombrières ou de végétalisation et si
l'assiette de calcul de la superficie réglementaire autorise le retrait des surfaces dédiées exclusivement aux
voiries logistiques ou à la circulation interne non strictement réservée à l'usage des véhicules stationnés.

Données clés

Auteur : Mme Isabelle Rauch
Circonscription : Moselle (9e circonscription) - Horizons & Indépendants
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 10015
Rubrique : Urbanisme
Ministère interrogé : Transition écologique, biodiversité, forêt, mer et pêche
Ministère attributaire :  Transition écologique, biodiversité et négociations internationales 

Date(s) clée(s)

Date de signalement : Question signalée au Gouvernement le 1er décembre 2025
Question publiée au JO le : , page 833830 septembre 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE10015
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA720552
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO873679
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202539.pdf

